Jalan Kelupak Mata- Bireun Menunggu Korban
Takengen | Lintas Gayo-  Tokoh Aceh Tengah, Muchlis Gayo, prihatin dan geram melihat kondisi jalan utama yang menghubungkan Aceh Tengah, Bener Meriah- Bireun. Ruas jalan ini semakin terkikis oleh longsor. Badan jalan ini perlahan-lahan jatuh ke jurang dan  hampir habis.
Sementara itu, Dinas Perhubungan Aceh Tengah dan Satpol PP senatiasa di lapangan mengatur lalu lintas agar tidak ada yang menjadi korban, akibat jalan yang amblas itu belum dibangun oleh pemerintah Aceh, sejak Desember lalu.
Muchlis Gayo, dalam akun FB nya menulis dan menerakan kondisi gambar jalan tersebut. Apakah jalan ini harus menelan korban baru dibenahi? Jalan negara iya, yang korban rakyat Aceh Tengah/ Bener Meriah, Gayo Lues, sebut Muchlis.
Untuk memperbaiki ruas jalan ini, modalnya hanya beronjong dan batu, tidak habis 10 juta. Lebih kecil dibanding gaji Satpol PP yang sudah  bulanan bertugas menjaga kenderaan lewat. Jika Pemda nggak punya dana, biar saya sedekahkan 10 truk batu dan beronjong, sebut Muchlis Gayo.
Jalan tersebut sudah amblas sejak ahir Desember lalu. Hingga kini belum ada perbaikan dari Pemerintah Aceh selaku penanggungjawab jalan nasional. Bukan hanya Muchlis Gayo yang memberikan statemen tentang jalan ini, banyak pihak lain juga memberikan tanggapan, bahkan ada yang membuat tengkeh Gayo tentang jalan nasional ini. 
Sampai kapan jalan ini dibiarkan amblas, sampai kapan pula petugas dari Dinas perhubungan Aceh Tengah berjaga-jaga dilokasi jalan Kelupak Mata ini? (LG 001)


Pak Nas Duduk Bersama Irwandi Yusuf di Kuala Namu, Apa yang Dibicarakan?

Bupati Aceh Tengah, Nasaruddin atau akrab disapa Pak Nas terlihat duduk bersama Mantan Gubernur Aceh, Irwandi Yusuf di Bandara International Kuala Namu Sumatera Utara, selasa (9/2/16) sore.

Lantas apakah pertemuan ini disengaja, dan apa yang mereka bicarakan?

Dikonfirmasi, Pak Nas mengatakan bahwa dirinya sering bertemu dengan Irwandi di tempat publik setelah Ketua Pembina Partai Nasional Aceh (PNA) itu tidak lagi menjabat sebagai Gubernur.

"Beberapa waktu lalu sempat bertemu di Bandara Husein Sastranegara Bandung dan kali ini ketemu lagi," ungkapnya.

Lebih lanjut Nasaruddin membeberkan pembicaraannya dengan Irwandi terkait dengan cita-cita untuk menyempurnakan akses wilayah tengah Aceh terutama pembangunan infrastruktur yang lebih khusus untuk meningkatkan kesejahteraan masyarakat.

Pak Nas yang juga merupakan Ketua DPD II Golkar Aceh Tengah beberapa waktu terakhir sempat digadang-gadang akan mendampingi salah satu bakal calon gubernur Aceh.

Bahkan, nama Nasaruddin juga pernah dikaitkan untuk mendampingi Irwandi Yusuf yang sudah menyatakan akan maju kembali dalam pesta demokrasi pemilihan kepala daerah tahun 2017 mendatang. Apakah pertemuan dua tokoh ini menjadi suatu pertanda?.(MK)
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Ini nge resam nge fehem kami
Beseje ilelemem gere itetahi
Dekat mungerje male kenduri
Baro abang munemah canang

Kusi nge parie ate ni abang 
Galep putimang bulang rum dasi
Matani lusung bang kao mumanang
Kemering cerka lupen kin janyi




Mupilih kasih kuerah abang
Gere setimang cing neraca
Kona kami abang nge bimang
Ke usi diri jerohdi beredang


Gere bang turah muramas parang


Nume kami muniro reta
Singe ara si kami kantihi
Gere kami muniro reta
Kin sanyam ni nyawa 


Cabang rum perdu asa nge musirang
Jalin ni benang mubeda punce
Nge lagu uluh semelah itatang
Gere ruh  bier isemet  kin belide

Anggaran daleh bang ku rike
Atani buku nge  jeroh bepari
Ike bencana turah siep sedie
Sediken  perlu nguk igunei









Nge terang jelas nyata
Ara sedenge galep pe be beta


Cerite singe munge iengon nyata
Daleh bang kurike relas ni ate
Kenaken temas 

Enti pesalahen tukang serampang




Asa negeri dor wan bele
Ara seje simujengkele
Teduh kat gempa nge timul
